



■ 新聞總匯

ASIA新聞

國際IEEE多媒體軟體工程研討會 12月10日台中開鑼 傳新聞簡訊給朋友

92/11/27Ettoday電子報

地方中心／中縣報導

今年由臺中健康暨管理學院與美國國際電機與電子工程師學會共同主辦的國際IEEE多媒體軟體工程研討會(ISMSE)即將於12月10、11、12日三天於台中金典酒店舉行，會中邀請美國加州大學柏克萊分校C.V. Ramamoorthy教授、中研院院士劉炯朗擔任榮譽大會主席，臺中健康暨管理學院院長蔡進發教授、國立清華大學陳文村院長、及美國加州大學Irvine分校Phillip C-Y Sheu教授分別擔任大會主席。

2003年ISMSE的會議議程將包括專題演講、論文發表及專題討論座談會，特別主題則有多媒體網路服務、多媒體數位學習、以及生物資訊等最熱門研究領域。更值得一提的是本次研討會同時邀請了四位國際知名學者擔任大會主講，包括來自德國Darmstadt University of Technology的M. Muehlhaeuser教授、美國Louisiana State University的Peter Chen教授、日本NEC Soft. Ltd.的Hiroshi Yamaguchi教授以及資策會執行長柯志昇教授。歡迎對於多媒體軟體工程與生物資訊等相關研究領域有興趣的民眾共襄盛舉。

臺中健康暨管理學院表示，該校創校兩年多以來，已經舉辦過多次國際研討會，本次研討會提供多媒體與軟體工程研究學者交換一些有關多媒體軟體工程技術發展及實務研究心得的機會。專家學者們也可以藉由本研討會找出新的研究主題，規劃多媒體未來的發展。

[回上一頁](#)